

Sicherheitsdokument für ML-Design Fenstermarkisen

Produktbeschreibung:

Die strapazierfähigen Fenstermarkisen von ML-Design sind ideal für effektiven Sonnenschutz. Sie bestehen aus einem 180 g/m² schweren Polyestergewebe, das **UV-beständig** ist. Dank der **PU-Beschichtung** ist das Material **schmutz- und wasserabweisend**. Die stabile **Stahlkonstruktion** gewährleistet Langlebigkeit und Stabilität. Höhe und Winkel (0°-180°) sind individuell einstellbar, was eine anpassbare Nutzung ermöglicht. Die **einfache Installation** macht das Produkt benutzerfreundlich und vielseitig einsetzbar.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Montage und Installation:

- Stellen Sie sicher, dass die Markise fest an einer stabilen Oberfläche montiert wird. Nicht ordnungsgemäße Befestigung kann zu Unfällen oder Beschädigungen führen.
- Verwenden Sie das mitgelieferte Montagematerial oder geeignetes Befestigungsmaterial, um die Sicherheit zu gewährleisten.

2. Nutzungshinweise:

- Überprüfen Sie regelmäßig die Befestigungen und das Gewebe auf Abnutzung, um rechtzeitig Reparaturen durchführen zu können.
- Verwenden Sie die Markise nicht bei **starkem Wind** oder während schlechter Wetterbedingungen, da dies die Struktur überlasten könnte.

3. Wartung und Pflege:

- Zur Reinigung der Markise nutzen Sie mildes Seifenwasser und vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die die PU-Beschichtung beschädigen könnten.
- Lagern Sie die Markise während der Wintermonate trocken und sauber, um die Lebensdauer des Materials zu verlängern.

4. Umweltbedingungen:

- Die Markise bietet **UV-Schutz**, sollte jedoch nicht als alleinige Schutzmaßnahme gegen Sonnenbrand oder andere UV-Schäden verwendet werden.

5. Produktverantwortung:

- ML-Design übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Nutzung oder Installation entstehen.
- Beachten Sie die bereitgestellten Anleitung zur Installation und Nutzung, um die **Langlebigkeit** und die sicherheitstechnischen Leistungen des Produktes zu garantieren.

Garantie und rechtliche Hinweise:

Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg und dieses Dokument als Nachweis der Garantiebestimmungen auf. Im Falle von Reklamationen oder weiteren Informationen kontaktieren Sie bitte den Kundendienst von ML-Design.

Produktvorteile:

- **Stabile Konstruktion:** Für langfristigen und sicheren Einsatz.
- **UV- und Wetterbeständigkeit:** Schutz vor Sonnenstrahlen sowie Schmutz- und Wasserabweisung.
- **Einfache Anpassung:** Flexibilität in der Nutzung dank einstellbarem Winkel und Höhe.

Mit der Beachtung dieser Sicherheitsvorkehrungen kann die ML-Design Fenstermarkise ihre Funktion optimal und sicher erfüllen.

Safety document for ML-Design window awnings

Product description:

The hard-wearing window awnings from ML-Design are ideal for effective sun protection. They are made from a 180 g/m² polyester fabric that is UV-resistant. Thanks to the PU coating, the material is dirt and water repellent. The sturdy steel construction ensures durability and stability. The height and angle (0°-180°) are individually adjustable, allowing for customizable use. The simple installation makes the product user-friendly and versatile.

Important safety instructions:

1 Assembly and installation:

- Ensure that the awning is securely mounted on a stable surface. Improper mounting can lead to accidents or damage.
- Use the supplied mounting material or suitable fastening material to ensure safety.

2. instructions for use:

- Regularly check the fastenings and the fabric for wear and tear so that repairs can be carried out in good time.
- Do not use the awning in strong winds or during bad weather conditions, as this could overload the structure.

3. maintenance and care:

- To clean the awning, use mild soapy water and avoid aggressive cleaning agents that could damage the PU coating.
- Store the awning dry and clean during the winter months to prolong the life of the material.

4. environmental conditions:

- The awning provides UV protection, but should not be used as the sole means of protection against sunburn or other UV damage.

5 Product responsibility:

- ML-Design accepts no liability for damage caused by improper use or installation.
- Follow the instructions provided for installation and use in order to guarantee the durability and safety performance of the product.

Warranty and legal information:

Please keep the proof of purchase and this document as proof of the warranty conditions. In case of complaints or further information, please contact ML-Design customer service.

Product advantages:

- Stable construction: For long-term and safe use.
- UV and weather resistance: Protection from the sun's rays as well as dirt and water repellency.
- Easy adjustment: Flexibility of use thanks to adjustable angle and height.

By observing these safety precautions, the ML-Design window awning can perform its function optimally and safely.

Document de sécurité pour les stores de fenêtre ML-Design

Description du produit :

Les stores de fenêtre résistants de ML-Design sont idéaux pour une protection solaire efficace. Ils sont composés d'un tissu polyester de 180 g/m² qui résiste aux UV. Grâce à l'enduction PU, le matériau est résistant à la saleté et à l'eau. La construction solide en acier garantit la longévité et la stabilité. La hauteur et l'angle (0°-180°) sont réglables individuellement, ce qui permet une utilisation adaptable. La facilité d'installation rend le produit convivial et polyvalent.

Consignes de sécurité importantes :

1. montage et installation :

- Assurez-vous que le store est solidement fixé à une surface stable. Une fixation incorrecte peut entraîner des accidents ou des dommages.
- Utilisez le matériel de montage fourni ou du matériel de fixation approprié pour garantir la sécurité.

2. conseils d'utilisation :

- Vérifiez régulièrement l'usure des fixations et de la toile afin de pouvoir effectuer les réparations à temps.
- N'utilisez pas le store par grand vent ou pendant de mauvaises conditions météorologiques, car cela pourrait surcharger la structure.

3. entretien et maintenance :

- Pour nettoyer le store, utilisez de l'eau savonneuse douce et évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le revêtement en PU.
- Pendant les mois d'hiver, stockez le store dans un endroit sec et propre afin de prolonger la durée de vie du matériau.

4. conditions environnementales :

- Le store offre une protection contre les UV, mais ne doit pas être utilisé comme seule mesure de protection contre les coups de soleil ou autres dommages causés par les UV.

5. responsabilité du produit :

- ML-Design décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation ou d'une installation incorrecte.
- Respectez les instructions d'installation et d'utilisation mises à disposition afin de garantir la longévité et les performances du produit en matière de sécurité.

Garantie et informations juridiques :

Veillez conserver votre preuve d'achat et ce document comme preuve des conditions de garantie. En cas de réclamation ou d'informations complémentaires, veuillez contacter le service clientèle de ML-Design.

Avantages du produit :

- Construction stable : pour une utilisation sûre et à long terme.
- Résistance aux UV et aux intempéries : protection contre les rayons du soleil et répulsion de la saleté et de l'eau.
- Adaptation facile : flexibilité d'utilisation grâce à l'angle et à la hauteur réglables.

En respectant ces mesures de sécurité, le store de fenêtre ML-Design peut remplir sa fonction de manière optimale et sûre.

Documento di sicurezza per le tende da sole per finestre ML-Design

Descrizione del prodotto:

Le resistenti tende da sole per finestre di ML-Design sono ideali per un'efficace protezione dal sole. Sono realizzate in tessuto di poliestere da 180 g/m² resistente ai raggi UV. Grazie al rivestimento in PU, il materiale è repellente allo sporco e all'acqua. La robusta struttura in acciaio garantisce durata e stabilità. L'altezza e l'angolo (0°-180°) sono regolabili individualmente, consentendo un utilizzo personalizzato. La semplicità di installazione rende il prodotto facile da usare e versatile.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1 Montaggio e installazione:

- Assicurarsi che la tenda sia montata saldamente su una superficie stabile. Un montaggio non corretto può causare incidenti o danni.
- Per garantire la sicurezza, utilizzare il materiale di montaggio in dotazione o un materiale di fissaggio adeguato.

2. istruzioni per l'uso:

- Controllare regolarmente l'usura delle chiusure e del tessuto, in modo da poter effettuare tempestivamente le riparazioni.
- Non utilizzare la tenda da sole in caso di vento forte o di condizioni meteorologiche avverse, per evitare di sovraccaricare la struttura.

3. manutenzione e cura:

- Per pulire la tenda da sole, utilizzare acqua saponata delicata ed evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il rivestimento in PU.
- Conservare la tenda da sole asciutta e pulita durante i mesi invernali per prolungare la durata del materiale.

4. condizioni ambientali:

- La tenda da sole offre una protezione dai raggi UV, ma non deve essere utilizzata come unico mezzo di protezione contro le scottature o altri danni da raggi UV.

5 Responsabilità del prodotto:

- ML-Design non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso o da un'installazione impropri.
- Seguire le istruzioni fornite per l'installazione e l'uso per garantire la longevità e le prestazioni di sicurezza del prodotto.

Garanzia e informazioni legali:

Conservare la prova d'acquisto e questo documento come prova delle condizioni di garanzia. In caso di reclami o ulteriori informazioni, contattare il servizio clienti ML-Design.

Vantaggi del prodotto:

- Struttura robusta: per un uso sicuro e duraturo.

- Resistenza ai raggi UV e alle intemperie: protezione dai raggi solari e repellenza allo sporco e all'acqua.
- Facile personalizzazione: flessibilità d'uso grazie all'angolazione e all'altezza regolabili.

Osservando queste precauzioni di sicurezza, la tenda da sole per finestre ML-Design può svolgere la sua funzione in modo ottimale e sicuro.

Documento de seguridad para toldos de ventana ML-Design

Descripción del producto:

Los resistentes toldos para ventanas de ML-Design son ideales para protegerse eficazmente del sol. Están fabricados con un tejido de poliéster de 180 g/m² resistente a los rayos UV. Gracias al revestimiento de PU, el material repele la suciedad y el agua. La robusta construcción de acero garantiza durabilidad y estabilidad. La altura y el ángulo (0°-180°) son ajustables individualmente, lo que permite un uso personalizable. La sencilla instalación hace que el producto sea fácil de usar y versátil.

Instrucciones de seguridad importantes:

1 Montaje e instalación

- Asegúrese de que el toldo está montado de forma segura sobre una superficie estable. Un montaje incorrecto puede provocar accidentes o daños.
- Utilice el material de montaje suministrado o material de fijación adecuado para garantizar la seguridad.

2. instrucciones de uso:

- Compruebe periódicamente el desgaste de las fijaciones y de la tela para poder efectuar las reparaciones a tiempo.
- No utilice el toldo con vientos fuertes o en condiciones meteorológicas adversas, ya que podría sobrecargar la estructura.

3. mantenimiento y cuidados:

- Para limpiar el toldo, utilice agua jabonosa suave y evite los productos de limpieza agresivos que podrían dañar el revestimiento de PU.
- Guarde el toldo seco y limpio durante los meses de invierno para prolongar la vida útil del material.

4. condiciones ambientales:

- El toldo proporciona protección contra los rayos UV, pero no debe utilizarse como único medio de protección contra las quemaduras solares u otros daños causados por los rayos UV.

5 Responsabilidad del producto:

- ML-Design no se hace responsable de los daños causados por un uso o instalación inadecuados.
- Siga las instrucciones proporcionadas para la instalación y el uso con el fin de garantizar la longevidad y el rendimiento de seguridad del producto.

Garantía e información legal:

Conserve el comprobante de compra y este documento como prueba de las condiciones de garantía. En caso de reclamaciones o más información, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ML-Design.

Ventajas del producto:

- Construcción robusta: Para un uso seguro y a largo plazo.
- Resistencia a los rayos UV y a la intemperie: Protección contra los rayos solares y repelencia a la suciedad y al agua.
- Fácil personalización: Flexibilidad de uso gracias al ángulo y la altura ajustables.

Respetando estas medidas de seguridad, el toldo de ventana ML-Design puede cumplir su función de forma óptima y segura.

Документ за безопасност за тенти за прозорци ML-Design

Описание на продукта:

Издръжливите тенти за прозорци от ML-Design са идеални за ефективна защита от слънцето. Те са изработени от полиестерна тъкан с тегло 180 г/м², която е устойчива на UV лъчи. Благодарение на полиуретановото покритие материалът е водоотблъскващ и отблъскващ мръсотията. Здравата стоманена конструкция осигурява издръжливост и стабилност. Височината и ъгълът (0°-180°) се регулират индивидуално, което позволява персонализирано използване. Лесният монтаж прави продукта лесен за употреба и универсален.

Важни инструкции за безопасност:

1 Монтаж и инсталиране:

- Уверете се, че тентата е здраво монтирана върху стабилна повърхност.

Неправилният монтаж може да доведе до злополуки или повреди.

- Използвайте доставения монтажен материал или подходящ крепежен материал, за да осигурите безопасност.

2. инструкции за употреба:

- Редовно проверявайте закопчалките и тъканта за износване и скъсване, за да може своевременно да се извърши ремонт.
- Не използвайте тентата при силен вятър или при лоши метеорологични условия, тъй като това може да доведе до претоварване на конструкцията.

3. поддръжка и грижи:

- За почистване на тентата използвайте мека сапунена вода и избягвайте агресивни почистващи препарати, които биха могли да повредят полиуретановото покритие.
- Съхранявайте тентата суха и чиста през зимните месеци, за да удължите живота на материала.

4. условията на околната среда:

- Тентата осигурява защита от ултравиолетовите лъчи, но не трябва да се използва като единствено средство за защита от слънчево изгаряне или други увреждания, причинени от ултравиолетовите лъчи.

5 Отговорност за продукта:

- ML-Design не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или монтаж.
- Спазвайте предоставените инструкции за монтаж и употреба, за да гарантирате дълготрайността и безопасността на продукта.

Гаранция и правна информация:

Моля, запазете документа за покупка и този документ като доказателство за гаранционните условия. В случай на оплаквания или допълнителна информация, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ML-Design.

Предимства на продукта:

- Здрава конструкция: За дългосрочна и безопасна употреба.
- Устойчивост на ултравиолетови лъчи и атмосферни влияния: Защита от слънчевите лъчи, както и отблъскване на мръсотия и вода.
- Лесно персонализиране: Гъвкавост при използване благодарение на регулируемите ъгъл и височина.

Като спазвате тези мерки за безопасност, тентата за прозорци ML-Design може да изпълнява функциите си оптимално и безопасно.

Bezpečnostní dokument pro okenní markýzy ML-Design

Popis produktu:

Markýzy ML-Design jsou ideální pro účinnou ochranu před sluncem. Jsou vyrobeny z polyesterové tkaniny o gramáži 180 g/m², která je odolná vůči UV záření. Díky PU povlaku je materiál odolný vůči nečistotám a vodě. Robustní ocelová konstrukce zajišťuje odolnost a stabilitu. Výška a úhel (0°-180°) jsou individuálně nastavitelné, což umožňuje přizpůsobitelné použití. Díky jednoduché instalaci je výrobek uživatelsky přívětivý a všestranný.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1 Montáž a instalace:

- Ujistěte se, že je markýza bezpečně namontována na stabilním povrchu. Nesprávná montáž může vést k nehodám nebo poškození.
- Pro zajištění bezpečnosti použijte dodaný montážní materiál nebo vhodný upevňovací materiál.

2. návod k použití:

- Pravidelně kontrolujte opotřebení zapínání a tkaniny, aby bylo možné včas provést opravu.
- Nepoužívejte markýzu při silném větru nebo za špatných povětrnostních podmínek, protože by mohlo dojít k přetížení konstrukce.

3. Údržba a ošetřování:

- K čištění markýzy používejte jemnou mýdlovou vodu a vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit PU potah.
- V zimních měsících skladujte markýzu v suchu a čistotě, abyste prodloužili životnost materiálu.

4. podmínky prostředí:

- Markýza poskytuje ochranu před UV zářením, ale neměla by být používána jako jediný prostředek ochrany před spálením nebo jiným poškozením způsobeným UV zářením.

5 Odpovědnost za výrobek:

- ML-Design nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným použitím nebo instalací.
- Dodržujte dodané pokyny pro instalaci a použití, abyste zaručili dlouhou životnost a bezpečnostní vlastnosti výrobku.

Záruční a právní informace:

Tento dokument a doklad o koupi si uschovejte jako doklad o záručních podmínkách. V případě stížností nebo dalších informací se obraťte na zákaznický servis ML-Design.

Výhody produktu:

- Pro dlouhodobé a bezpečné používání.

- Odolnost proti UV záření a povětrnostním vlivům: Ochrana před slunečními paprsky a odpuzování nečistot a vody.
- Snadné přizpůsobení: Flexibilita použití díky nastavitelnému úhlu a výšce.

Při dodržení těchto bezpečnostních opatření může markýza ML-Design plnit svou funkci optimálně a bezpečně.

Sikkerhedsdokument for ML-Design vinduesmarkiser

Beskrivelse af produktet:

De slidstærke vinduesmarkiser fra ML-Design er ideelle til effektiv solbeskyttelse. De er fremstillet af et 180 g/m² polyesterstof, som er UV-bestandigt. Takket være PU-belægningen er materialet smuds- og vandafvisende. Den robuste stålkonstruktion sikrer holdbarhed og stabilitet. Højden og vinklen (0°-180°) kan justeres individuelt, så man kan tilpasse brugen. Den enkle installation gør produktet brugervenligt og alsidigt.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1 Montering og installation:

- Sørg for, at markisen er forsvarligt monteret på et stabilt underlag. Forkert montering kan føre til ulykker eller skader.
- Brug det medfølgende monteringsmateriale eller egnet fastgørelsesmateriale for at sikre sikkerheden.

2. Brugsanvisning:

- Kontroller jævnligt fastgørelserne og dugen for slitage, så reparationer kan udføres i god tid.
- Brug ikke markisen i stærk vind eller under dårlige vejrforhold, da det kan overbelaste konstruktionen.

3. Vedligeholdelse og pleje:

- Brug mildt sæbevand til at rengøre markisen, og undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige PU-belægningen.
- Opbevar markisen tørt og rent i vintermånederne for at forlænge materialets levetid.

4. Miljømæssige forhold:

- Markisen giver UV-beskyttelse, men bør ikke bruges som eneste beskyttelse mod solskoldning eller andre UV-skader.

5 Produktansvar:

- ML-Design påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller installation.
- Følg de medfølgende instruktioner for installation og brug for at garantere produktets levetid og sikkerhed.

Garanti og juridiske oplysninger:

Opbevar venligst købsbeviset og dette dokument som bevis på garantibetingelserne. I tilfælde af klager eller yderligere oplysninger bedes du kontakte ML-Designs kundeservice.

Produktets fordele:

- Robust konstruktion: Til langvarig og sikker brug.
- UV- og vejrbestandighed: Beskyttelse mod solens stråler samt smuds- og vandafvisning.
- Nem tilpasning: Fleksibel brug takket være justerbar vinkel og højde.

Ved at overholde disse sikkerhedsforanstaltninger kan ML-Design-vinduesmarkisen opfylde sin funktion optimalt og sikkert.

ML-Design-ikkunamarkiisien turvallisuusasiakirja

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin kestävät ikkunamarkiisit ovat ihanteellisia tehokkaaseen auringonsuojaukseen. Ne on valmistettu 180 g/m²:n polyesterikankaasta, joka on UV-kestävää. PU-pinnoitteen ansiosta materiaali on likaa ja vettä hylkivä. Tukeva teräsrakenne takaa kestävyys ja vakauden. Korkeus ja kulma (0°-180°) ovat yksilöllisesti säädettävissä, mikä mahdollistaa räätälöitävän käytön. Yksinkertainen asennus tekee tuotteesta käyttäjäystävällisen ja monipuolisen.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1 Kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että markiisi on asennettu tukevasti vakaalle alustalle. Vääränlainen kiinnitys voi johtaa onnettomuuksiin tai vaurioihin.
- Käytä mukana toimitettua kiinnitysmateriaalia tai sopivaa kiinnitysmateriaalia turvallisuuden varmistamiseksi.

2. käyttöohjeet:

- Tarkista säännöllisesti kiinnikkeet ja kangas kulumisen varalta, jotta korjaukset voidaan tehdä ajoissa.
- Älä käytä markiisia kovassa tuulella tai huonoissa sääolosuhteissa, sillä se voi ylikuormittaa rakennetta.

3. HUOLTO JA HOITO:

- Käytä markiisin puhdistamiseen mietoa saippuavettä ja vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa PU-pinnoitetta.
- Säilytä markiisi kuivana ja puhtaana talvikuukausina materiaalin käyttöiän pidentämiseksi.

4. ympäristöolosuhteet:

- Markiisi suojaa UV-säteilyltä, mutta sitä ei saa käyttää ainoana keinona suojautua auringonpolttamalta tai muilta UV-vaurioilta.

5 Tuotevastuu:

- ML-Design ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä käytöstä tai asennuksesta.
- Noudata asennusta ja käyttöä koskevia ohjeita tuotteen pitkäikäisyyden ja turvallisuustoiminnan takaamiseksi.

Takuu ja oikeudelliset tiedot:

Säilytä ostotodistus ja tämä asiakirja todisteena takuuehdoista. Jos sinulla on valituksia tai lisätietoja, ota yhteyttä ML-Designin asiakaspalveluun.

Tuotteen edut:

- Pitkäaikaiseen ja turvalliseen käyttöön.

- UV- ja säänkestävyys: Suojaa auringon säteiltä sekä lian ja veden hylkivyyttä.
- Helppo räätälöinti: Joustavaa käyttöä säädettävän kulman ja korkeuden ansiosta.

Noudattamalla näitä turvatoimia ML-Design-ikkunamarkiisi voi täyttää tehtävänsä optimaalisesti ja turvallisesti.

Έγγραφο ασφαλείας για τέντες παραθύρων ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Οι ανθεκτικές τέντες παραθύρων από την ML-Design είναι ιδανικές για αποτελεσματική προστασία από τον ήλιο. Είναι κατασκευασμένες από πολυεστερικό ύφασμα 180 g/m² που είναι ανθεκτικό στην υπεριώδη ακτινοβολία. Χάρη στην επίστρωση PU, το υλικό είναι βρωμοαπωθητικό και υδατοαπωθητικό. Η στιβαρή χαλύβδινη κατασκευή εξασφαλίζει ανθεκτικότητα και σταθερότητα. Το ύψος και η γωνία (0°-180°) ρυθμίζονται ξεχωριστά, επιτρέποντας την προσαρμοσμένη χρήση. Η απλή εγκατάσταση καθιστά το προϊόν φιλικό προς τον χρήστη και ευέλικτο.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι η τέντα έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια σε σταθερή επιφάνεια. Η ακατάλληλη τοποθέτηση μπορεί να οδηγήσει σε ατυχήματα ή ζημιές.
- Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό τοποθέτησης ή κατάλληλο υλικό στερέωσης για να διασφαλίσετε την ασφάλεια.

2. οδηγίες χρήσης:

- Ελέγχετε τακτικά τις συνδέσεις και το ύφασμα για φθορές, ώστε να μπορούν να γίνουν εγκαίρως οι επισκευές.
- Μην χρησιμοποιείτε την τέντα σε ισχυρούς ανέμους ή κατά τη διάρκεια κακών καιρικών συνθηκών, καθώς αυτό θα μπορούσε να υπερφορτώσει την κατασκευή.

3. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ:

- Για τον καθαρισμό της τέντας, χρησιμοποιήστε ήπιο σαπουνόνερο και αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά που θα μπορούσαν να βλάψουν την επίστρωση PU.
- Αποθηκεύστε την τέντα στεγνή και καθαρή κατά τους χειμερινούς μήνες για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του υλικού.

4. περιβαλλοντικές συνθήκες:

- Η τέντα παρέχει προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία, αλλά δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως το μοναδικό μέσο προστασίας από το ηλιακό έγκαυμα ή άλλες βλάβες από την υπεριώδη ακτινοβολία.

5 Ευθύνη για το προϊόν:

- Η ML-Design δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή εγκατάσταση.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες που παρέχονται για την εγκατάσταση και τη χρήση, προκειμένου να εγγυηθείτε τη μακροζωία και τις επιδόσεις ασφαλείας του προϊόντος.

Εγγύηση και νομικές πληροφορίες:

Κρατήστε την απόδειξη αγοράς και το παρόν έγγραφο ως απόδειξη των όρων εγγύησης. Σε περίπτωση παραπόνων ή περαιτέρω πληροφοριών, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ML-Design.

Πλεονεκτήματα προϊόντος:

- Για μακροχρόνια και ασφαλή χρήση.
- Αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία και τις καιρικές συνθήκες: Προστασία από τις ακτίνες του ήλιου, καθώς και απώθηση της βρωμιάς και του νερού.
- Εύκολη προσαρμογή: Ευελιξία στη χρήση χάρη στη ρυθμιζόμενη γωνία και το ύψος.

Τηρώντας αυτές τις προφυλάξεις ασφαλείας, η τέντα παραθύρων ML-Design μπορεί να εκπληρώσει τη λειτουργία της με βέλτιστο και ασφαλή τρόπο.

Biztonsági dokumentum az ML-Design nyílászárókhoz

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design strapabíró napellenzői ideálisak a hatékony napvédelemhez. UV-álló, 180 g/m²-es poliészter anyagból készülnek. A PU bevonatnak köszönhetően az anyag szennyeződés- és vízlepergető. A masszív acélszerkezet tartósságot és stabilitást biztosít. A magasság és a szög (0°-180°) egyedileg állítható, így a használat személyre szabható. Az egyszerű szerelésnek köszönhetően a termék felhasználóbarát és sokoldalú.

Fontos biztonsági utasítások:

1 Összeszerelés és telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy a napellenzőt stabil felületre szerelte. A nem megfelelő felszerelés balesethez vagy sérüléshez vezethet.
- A biztonság érdekében használja a mellékelt rögzítőanyagot vagy megfelelő rögzítőanyagot.

2. használati utasítás:

- Rendszeresen ellenőrizze a rögzítések és a szövet kopását, hogy a javításokat időben el lehessen végezni.
- Ne használja a napellenzőt erős szélben vagy rossz időjárási körülmények között, mivel ez túlterhelheti a szerkezetet.

3. Karbantartás és gondozás:

- A napellenző tisztításához használjon enyhe szappanos vizet, és kerülje az agresszív tisztítószerkeket, amelyek károsíthatják a PU bevonatot.
- A napellenzőt a téli hónapokban szárazon és tisztán tárolja, hogy meghosszabbítsa az anyag élettartamát.

4. környezeti feltételek:

- A napellenző UV-védelmet nyújt, de nem használható a leégés vagy más UV-károsodás elleni védelem kizárólagos eszközeként.

5 Termékfelelősség:

- Az ML-Design nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból vagy telepítésből eredő károkért.
- A termék hosszú élettartamának és biztonsági teljesítményének garantálása érdekében kövesse a telepítéshez és használatához mellékelt utasításokat.

Jótállási és jogi információk:

Kérjük, őrizze meg a vásárlást igazoló bizonylatot és ezt a dokumentumot a garanciális feltételek bizonyítékeként. Reklamáció vagy további információ esetén forduljon az ML-Design ügyfélszolgálatához.

Termékelőnyök:

- A hosszú távú és biztonságos használatához.

- UV- és időjárásállóság: Véd a napsugarak ellen, valamint szennyeződés- és víztaszító.
- Egyszerű testreszabhatóság: Rugalmas használat az állítható szögnek és magasságnak köszönhetően.

Ezen biztonsági óvintézkedések betartásával az ML-Design ablakemelő optimálisan és biztonságosan tudja betölteni funkcióját.

Veiligheidsdocument voor ML-Design raambekleding

Productbeschrijving:

De slijtvaste raamzonwering van ML-Design is ideaal voor effectieve bescherming tegen de zon. Ze zijn gemaakt van een 180 g/m² polyester stof die UV-bestendig is. Dankzij de PU-coating is het materiaal vuil- en waterafstotend. De stevige stalen constructie zorgt voor duurzaamheid en stabiliteit. De hoogte en hoek (0°-180°) zijn individueel instelbaar, waardoor gebruik op maat mogelijk is. De eenvoudige installatie maakt het product gebruiksvriendelijk en veelzijdig.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1 Montage en installatie:

- Zorg ervoor dat de luifel stevig gemonteerd is op een stabiele ondergrond. Onjuiste montage kan leiden tot ongelukken of schade.
- Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal of geschikt bevestigingsmateriaal om de veiligheid te garanderen.

2. gebruiksaanwijzing:

- Controleer regelmatig de bevestigingen en het doek op slijtage, zodat reparaties tijdig kunnen worden uitgevoerd.
- Gebruik de luifel niet bij harde wind of slechte weersomstandigheden, omdat dit de constructie kan overbelasten.

3. onderhoud en verzorging:

- Gebruik voor het schoonmaken van de luifel een mild sopje en vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die de PU-coating kunnen beschadigen.
- Bewaar de luifel droog en schoon tijdens de wintermaanden om de levensduur van het materiaal te verlengen.

4. omgevingsomstandigheden:

- Het zonneschermbiedt UV-bescherming, maar mag niet worden gebruikt als enige bescherming tegen zonnebrand of andere UV-schade.

5 Productverantwoordelijkheid:

- ML-Design aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door onjuist gebruik of onjuiste installatie.
- Volg de instructies voor installatie en gebruik om de levensduur en veiligheidsprestaties van het product te garanderen.

Garantie en juridische informatie:

Bewaar het aankoopbewijs en dit document als bewijs van de garantievoorwaarden. Bij klachten of nadere informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van ML-Design.

Productvoordelen:

- Stevige constructie: Voor langdurig en veilig gebruik.
- UV- en weerbestendigheid: Bescherming tegen zonnestralen en vuil- en waterafstotend.
- Eenvoudig aan te passen: Flexibel in gebruik dankzij verstelbare hoek en hoogte.

Door deze veiligheidsmaatregelen in acht te nemen, kan de ML-Design raamzonwering zijn functie optimaal en veilig vervullen.

Dokument bezpieczeństwa dla markiz okiennych ML-Design

Opis produktu:

Wytrzymałe markizy okienne od ML-Design są idealne do skutecznej ochrony przed słońcem. Wykonane są z tkaniny poliestrowej o gramaturze 180 g/m², która jest odporna na promieniowanie UV. Dzięki powłoce PU materiał jest odporny na zabrudzenia i wodę. Solidna stalowa konstrukcja zapewnia trwałość i stabilność. Wysokość i kąt nachylenia (0°-180°) można indywidualnie regulować, co pozwala na dostosowanie do indywidualnych potrzeb. Prosta instalacja sprawia, że produkt jest przyjazny dla użytkownika i wszechstronny.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1 Montaż i instalacja:

- Należy upewnić się, że markiza jest bezpiecznie zamontowana na stabilnej powierzchni. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do wypadków lub uszkodzeń.
- Aby zapewnić bezpieczeństwo, należy użyć dostarczonego materiału montażowego lub odpowiedniego materiału mocującego.

2. instrukcje użytkowania:

- Regularnie sprawdzać mocowania i tkaninę pod kątem zużycia, aby można było w odpowiednim czasie przeprowadzić naprawy.
- Nie używaj markizy przy silnym wietrze lub w złych warunkach pogodowych, ponieważ może to spowodować przeciążenie konstrukcji.

3. konserwacja i pielęgnacja:

- Do czyszczenia markizy należy używać łagodnej wody z mydłem i unikać agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powłokę PU.
- W miesiącach zimowych markizę należy przechowywać w suchym i czystym miejscu, aby przedłużyć żywotność materiału.

4. warunki środowiskowe:

- Markiza zapewnia ochronę przed promieniowaniem UV, ale nie powinna być używana jako jedyny środek ochrony przed oparzeniami słonecznymi lub innymi uszkodzeniami spowodowanymi promieniowaniem UV.

5 Odpowiedzialność za produkt:

- ML-Design nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub instalacją.
- Należy postępować zgodnie z dostarczonymi instrukcjami instalacji i użytkowania, aby zagwarantować trwałość i bezpieczeństwo produktu.

Gwarancja i informacje prawne:

Prosimy o zachowanie dowodu zakupu i niniejszego dokumentu jako potwierdzenia warunków gwarancji. W przypadku reklamacji lub dodatkowych informacji prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ML-Design.

Zalety produktu:

- Solidna konstrukcja: Dla długotrwałego i bezpiecznego użytkowania.
- Odporność na promieniowanie UV i warunki atmosferyczne: ochrona przed promieniami słonecznymi oraz zabrudzeniami i wodą.
- Łatwe dostosowanie: Elastyczność użytkowania dzięki regulowanemu kątowi i wysokości.

Przestrzegając tych środków ostrożności, markiza okienna ML-Design może optymalnie i bezpiecznie spełniać swoją funkcję.

Documento de segurança para toldos de janela ML-Design

Descrição do produto:

Os toldos de janela resistentes da ML-Design são ideais para uma proteção solar eficaz. São fabricados com um tecido de poliéster de 180 g/m² resistente aos raios UV. Graças ao revestimento em PU, o material é repelente à sujidade e à água. A construção robusta em aço garante durabilidade e estabilidade. A altura e o ângulo (0°-180°) são reguláveis individualmente, permitindo uma utilização personalizada. A instalação simples torna o produto fácil de utilizar e versátil.

Instruções de segurança importantes:

1 Montagem e instalação:

- Assegurar-se de que o toldo é montado de forma segura numa superfície estável. Uma montagem incorrecta pode provocar acidentes ou danos.
- Utilizar o material de montagem fornecido ou um material de fixação adequado para garantir a segurança.

2. instruções de utilização:

- Verificar regularmente o desgaste dos fechos e do tecido, para que as reparações possam ser efectuadas em tempo útil.
- Não utilizar o toldo com ventos fortes ou em condições climáticas adversas, pois isso pode sobrecarregar a estrutura.

3. manutenção e cuidados:

- Para a limpeza do toldo, utilizar água com sabão neutro e evitar produtos de limpeza agressivos que possam danificar o revestimento de PU.
- Conservar o toldo seco e limpo durante os meses de inverno para prolongar a vida útil do material.

4. condições ambientais:

- O toldo proporciona proteção contra os raios UV, mas não deve ser utilizado como único meio de proteção contra queimaduras solares ou outros danos causados pelos raios UV.

5 Responsabilidade pelo produto:

- A ML-Design não se responsabiliza por danos causados por uma utilização ou instalação incorrectas.
- Siga as instruções fornecidas para a instalação e utilização, de modo a garantir a longevidade e o desempenho de segurança do produto.

Garantia e informações legais:

Guarde o comprovativo de compra e este documento como prova das condições de garantia. Em caso de reclamação ou para mais informações, contacte o serviço de apoio ao cliente da ML-Design.

Vantagens do produto:

- Construção robusta: Para uma utilização duradoura e segura.
- Resistência aos raios UV e às intempéries: Proteção contra os raios solares, bem como repelência à sujidade e à água.
- Personalização fácil: Flexibilidade de utilização graças ao ângulo e altura ajustáveis.

Ao respeitar estas precauções de segurança, o toldo para janelas ML-Design pode desempenhar a sua função de forma óptima e segura.

Document de siguranță pentru copertinele pentru ferestre ML-Design

Descrierea produsului:

Copertinele rezistente pentru ferestre de la ML-Design sunt ideale pentru o protecție solară eficientă. Acestea sunt fabricate dintr-o țesătură din poliester de 180 g/m², rezistentă la UV. Datorită acoperirii PU, materialul este rezistent la murdărie și la apă. Construcția robustă din oțel asigură durabilitate și stabilitate. Înălțimea și unghiul (0°-180°) sunt reglabile individual, permițând o utilizare personalizabilă. Instalarea simplă face ca produsul să fie ușor de utilizat și versatil.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1 Asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că marchiza este bine montată pe o suprafață stabilă. Montarea necorespunzătoare poate duce la accidente sau deteriorări.
- Utilizați materialul de montare furnizat sau materialul de fixare adecvat pentru a asigura siguranța.

2. instrucțiuni de utilizare:

- Verificați în mod regulat dacă elementele de fixare și țesătura sunt uzate, astfel încât reparațiile să poată fi efectuate în timp util.
- Nu utilizați marchiza în vânt puternic sau în condiții meteorologice nefavorabile, deoarece acest lucru ar putea supraîncărca structura.

3. Întreținere și îngrijire:

- Pentru curățarea copertinei, utilizați apă cu săpun blând și evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora stratul de PU.
- Păstrați marchiza uscată și curată în timpul lunilor de iarnă pentru a prelungi durata de viață a materialului.

4. condițiile de mediu:

- Copertina oferă protecție UV, dar nu trebuie utilizată ca unic mijloc de protecție împotriva arsurilor solare sau a altor daune provocate de UV.

5 Responsabilitatea produsului:

- ML-Design nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea sau instalarea necorespunzătoare.
- Respectați instrucțiunile furnizate pentru instalare și utilizare pentru a garanta longevitatea și performanța de siguranță a produsului.

Garantie și informații legale:

Vă rugăm să păstrați dovada de cumpărare și acest document ca dovadă a condițiilor de garanție. În caz de reclamații sau informații suplimentare, vă rugăm să contactați serviciul clienți ML-Design.

Avantajele produsului:

- Construcție robustă: Pentru utilizare sigură și pe termen lung.
- Rezistență la UV și intemperii: Protecție împotriva razelor solare, precum și respingere a murdăriei și a apei.
- Personalizare ușoară: Flexibilitate de utilizare datorită unghiului și înălțimii reglabile.

Prin respectarea acestor măsuri de siguranță, marchiza de fereastră ML-Design își poate îndeplini funcția în mod optim și sigur.

Säkerhetsdokument för ML-Design fönstermarkiser

Produktbeskrivning:

De slitstarka fönstermarkiserna från ML-Design är idealiska för ett effektivt solskydd. De är tillverkade av ett UV-beständigt polyestertyg på 180 g/m². Tack vare PU-beläggningen är materialet smuts- och vattenavvisande. Den robusta stålkonstruktionen garanterar hållbarhet och stabilitet. Höjden och vinkeln (0°-180°) kan justeras individuellt, vilket gör det möjligt att anpassa användningen. Den enkla installationen gör produkten användarvänlig och mångsidig.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1 Montering och installation:

- Se till att markisen är ordentligt monterad på ett stabilt underlag. Felaktig montering kan leda till olyckor eller skador.
- Använd det medföljande monteringsmaterialet eller lämpligt fästmaterial för att garantera säkerheten.

2. Anvisningar för användning:

- Kontrollera regelbundet fästordningarna och duken med avseende på slitage så att reparationer kan utföras i god tid.
- Använd inte markisen i stark vind eller under dåliga väderförhållanden, eftersom detta kan överbelasta konstruktionen.

3. Underhåll och skötsel:

- För rengöring av markisen, använd milt tvålwater och undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada PU-beläggningen.
- Förvara markisen torrt och rent under vintermånaderna för att förlänga materialets livslängd.

4. Miljöförhållanden:

- Markisen ger UV-skydd, men bör inte användas som enda skydd mot solbränna eller andra UV-skador.

5 Produktansvar:

- ML-Design tar inget ansvar för skador som orsakats av felaktig användning eller installation.
- Följ de anvisningar som finns för installation och användning för att garantera produktens livslängd och säkerhetsprestanda.

Garanti och juridisk information:

Spara inköpsbeviset och detta dokument som bevis på att garantivillkoren uppfylls. Vid klagomål eller ytterligare information, vänligen kontakta ML-Designs kundtjänst.

Produktens fördelar:

- Robust konstruktion: För långvarig och säker användning.

- UV- och väderbeständighet: Skydd mot solens strålar samt smuts- och vattenavvisande.
- Enkel anpassning: Flexibel användning tack vare justerbar vinkel och höjd.

Genom att följa dessa säkerhetsföreskrifter kan ML-Design-fönstermarkisen uppfylla sin funktion på ett optimalt och säkert sätt.

Bezpečnostný dokument pre okenné markízy ML-Design

Popis produktu:

Odolné markízy na okná od spoločnosti ML-Design sú ideálne na účinnú ochranu pred slnkom. Sú vyrobené z polyesterovej tkaniny s gramážou 180 g/m², ktorá je odolná voči UV žiareniu. Vďaka PU povlaku je materiál odolný voči nečistotám a vode. Pevná oceľová konštrukcia zaručuje odolnosť a stabilitu. Výška a uhol (0°-180°) sú individuálne nastaviteľné, čo umožňuje prispôsobiteľné používanie. Vďaka jednoduchej inštalácii je výrobok užívateľsky prívetivý a všestranný.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1 Montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že markíza je bezpečne namontovaná na stabilnom povrchu. Nesprávna montáž môže viesť k nehodám alebo poškodeniu.
- Na zaistenie bezpečnosti použite dodaný montážny materiál alebo vhodný upevňovací materiál.

2. návod na použitie:

- Pravidelne kontrolujte, či sa zapínanie a tkanina neopotrebovávajú, aby bolo možné včas vykonať opravy.
- Markízu nepoužívajte pri silnom vetre alebo počas zlých poveternostných podmienok, pretože by mohlo dôjsť k preťaženiu konštrukcie.

3. Údržba a starostlivosť:

- Na čistenie markízy používajte jemnú mydlovú vodu a vyhýbajte sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť PU potáh.
- Počas zimných mesiacov skladujte markízu v suchu a čistote, aby ste predĺžili životnosť materiálu.

4. podmienky prostredia:

- Markíza poskytuje ochranu pred UV žiarením, ale nemala by sa používať ako jediný prostriedok ochrany pred spálením alebo iným poškodením spôsobeným UV žiarením.

5 Zodpovednosť za výrobok:

- Spoločnosť ML-Design nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo inštaláciou.
- Dodržiavajte dodané pokyny na inštaláciu a používanie, aby ste zaručili dlhú životnosť a bezpečnostné vlastnosti výrobku.

Záruka a právne informácie:

Uchovajte si prosím doklad o kúpe a tento dokument ako doklad o záručných podmienkach. V prípade reklamácií alebo ďalších informácií sa obráťte na zákaznícky servis ML-Design.

Výhody produktu:

- Pre dlhodobé a bezpečné používanie.

- Odolnosť voči UV žiareniu a poveternostným vplyvom: Ochrana pred slnečnými lúčmi, ako aj odpudzovanie nečistôt a vody.
- Jednoduché prispôsobenie: Flexibilita použitia vďaka nastaviteľnému uhlu a výške.

Pri dodržaní týchto bezpečnostných opatrení môže markíza ML-Design optimálne a bezpečne plniť svoju funkciu.